

# 经济别墅悄然升温 之产品

# 配套交通决定市场反应

□本报地产评论员 龚玺



专家观点

## 经济型别墅的常见误区

目前不少开发商将经济型别墅作为一般住宅或者是当成真正的别墅来开发，而没有真正认识到大部分经济型别墅的购买者真正需要。

经济型别墅的规划形态应避免城里大规模开发的集合住宅的批量化、工业化生产所惯有的那种呆板的行列式、营式格局，注意形成不同层次、不同规模的室外绿化和景观空间。虽然每户都有自己的花园、院落，但是住户并不仅仅生活的自己家的院子里。孩子游戏、老人散步、溜狗，都希望在大社区里有个相对广阔的活动范围，沿着小区的道路行走可以像游览公园一样。

空间是建筑的灵魂。灵活的空间划分在经济型别墅产品中有很强的可操作性。与普通多层及高层公寓住宅要求结构体系整齐划一不同，其上下各层均为一户，且至多三层，在房间布局方面有较大的自由度。居住在经济型别墅里的人们会有很多的时间在花园里面种植、游戏，或者坐在花台、露台上休息，所以室外空间的质量，室外装修和景观的设计及施工精度，构成了经济型别墅产品室外空间质量重要的一环。同时，也是最重要的就是要增加房屋的生态技术含量，创造舒适的低能耗居住环境。

(严涛)

6月份经济型别墅成交情况			
日期	楼盘名	类型	均价
5.28~6.3	星地华都城一期南块	联排	13007
	中海翡翠湖岸	独栋	13995
	鸿景苑	联排	11295
	福盛哈门海岸国际	联排	6137
	天润云庭	联排	11479
	长海江城	联排	13399
	绿洲尚城	联排	8650

  

日期	楼盘名	类型	均价
6.11~6.17	伊藤上花园	联排	11191
	华泰别墅	独栋	12675
	骏盈杭州湾国际	联排	5737
	源海山光苑	联排	9376
	凯德长富国际	联排	15499
	浦东天空墅	联排	9943
	蓝山小镇一期二区	联排	11083

(数据来源:策源机构咨询研发中心)

功能齐全，所谓“小身材，大味道”。空间较豪华别墅虽小，却也能充分满足起居、会客、学习、健身、休闲配套考虑得更为周到。例如松江区域，地铁9号线将要开通，商业、酒店、教育配套也日益完善；

息等各种功能。同公寓房相比，经济型别墅又具有较好的私密性，有独立的花园、露台、车库，层高尺度放宽，居住更为舒适，因此受到不少自住改善型购房者的青睐。

目前市场认可度较高的几个经济型别墅项目，均较好地体现了以上几个特性。

策源研发机构分析师认为，从区域来看，经济型别墅在上海西南区的发展当比东北区更好，未来发展潜力较大的区域应属松江、闵行交界处的新闵别墅区。从小区形态分析，因为“70/90”政策的影响，为了弥补小户型带来的项目价值下降，同时考虑到容积率指标，未来的公寓+经济型别墅的混合型社区将越来越多。

# 机力

- 局势
- 势力
- 势头
- 趋势

## 中国地产大转型之上海地产时局分析

# 2007上海地产风云榜

- 2007，上市？并购？重组？
- 2007，龙湖来了，富力来了，星河湾来了，还有谁试位上海？
- 2007，粤商高歌？浙商蛰伏？“海外军团”发力？本地品牌是否在洗牌？
- 2007，万科“狂奔”？大华“在路上”？合生“布局”已定？绿地再“亮剑”？
- 2007，易居的“天下”？同策的“版图”？还是策源的“城邦”？
- 2007，70/90、青年消费、精装修、社区楼王、节能住宅……是“盛宴”抑或“盛典”？
- .....

请关注新民晚报7月《上海地产年中报告》特别策划专题